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ریاضی
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، پس با حل معادله مقدار  و  را به دست می آوریم:  باتوجه به اینکه 

درنتیجه:  و 
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گزینه 2 2

،  و  در معادله، مقدار  را محاسبه می کنیم، داریم: با قرار دادن مختصات 

درنتیجه:

پس گزینۀ 2 درست است.
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چون نقطۀ M بر محور طول ها قرار دارد، پس عرض آن صفر است؛ یعنی:

ازطرفی  و بردار انتقال برابر است با: 

پس مختصات نقطۀ جدید برابر است با:
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نکته: چون  و  نسبت به محور طول ها قرینه هستند، پس طول هایشان برابر است و عرض هایشان قرینه هستند.

بنابراین:

ab

⎩⎪⎪
⎪
⎨
⎪⎪
⎪⎧ =a [

m− ۷
۲
۱ ]

=b [
−۵

۳
۳n−۲ ]

⇒
⎩
⎨
⎧m− ۷ = −۵⇒ m = ۲

= − ⇒ ۳ = −۲(۳n− ۲) ⇒ ۳ = −۶n+ ۴ ⇒ ۶n = ۱ ⇒ n =
۲
۱

۳
۳n− ۲

۶
۱

m.n = ۲ × =
۶
۱

۳
۱

گزینه 3 5

بردار  هم جهت با بردار  و بردار  بر بردارهای  و  عمود است.
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فاطمه در این فاصله زمانی (به جز ساعت 13:30) هر حرکتی انجام دهد، قرینه آن را هم انجام می دهد، مثلاً هر حرکت در

ساعت 13:01 قرینه ساعت 13:31 است که یکدیگر را خنثی می کنند، پس تنها حرکتی که خنثی نمی شود، حرکت در ساعت

13:30 است که قرینه آن باید در ساعت 14:00 اتفاق می افتاده که قبل از آن حرکت متوقف شده است. پس 1 متر نتیجه

نهایی کل جابه جایی بوده است.
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نکته:

1) هرگاه نقطۀ  را با بردار  انتقال دهیم، به نقطۀ  می رسیم.

2) هرگاه نقطۀ  را n بار با بردار  انتقال دهیم، به نقطۀ 

 می رسیم.

باتوجه به اطلاعات مسئله و نکات، اگر حاصل انتقال ها را C بنامیم، داریم:

پس گزینۀ 4 درست است.
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